

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1. ЮРИДИЧНІ НАУКИ

NORME DI LEGGE DI COORDINAMENTO NELLA LEGISLAZIONE DELLA REPUBBLICA ITALIANA Maksurov A.A.	6
PROCES RESTRUKTURYZACJI PRZEDSIĘBIORSTWA Sielicka E.	8
ГОЛОВНІ ЦІЛІ АКРЕДИТАЦІЇ У СФЕРІ СУДОВО-ЕКСПЕРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Орлик О.В.	8
ДОСТОВІРНІСТЬ ЕЛЕКТРОННИХ ДОКАЗІВ Однорог Д.В.	10
ЗАОХОЧЕННЯ ЯК МЕТОД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТРУДОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ Зозуля К.О.	11
МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ Однорог Д.В.	14
МІНІМАЛЬНИЙ ВІК КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ Ковальова М.О.	15
МІСЦЕ І РОЛЬ ПОЛІЦІЇ У МЕХАНІЗМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВА ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА В УКРАЇНІ Біліченко В.В.	18
ОКРЕМІ АСПЕКТИ СПЕЦІАЛЬНОЇ КОМУНІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКА НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ Біліченко В.В.	21
ПОНОВЛЕННЯ ПРАЦІВНИКА НА РОБОТІ ОРГАНОМ, ЯКИЙ ЗДІЙСНЮЄ РОЗГЛЯД ТРУДОВОГО СПОРУ: ОКРЕМІ АСПЕКТИ Гомля І.А.	22
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ СИЛИ У МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИНАХ: СИЛА ПРАВА ТА ПРАВО СИЛИ Медяник Г.Є.	25

ПРИДБАННЯ ЗБРОЇ, ОСНОВНИХ ЧАСТИН ЗБРОЇ І БОЙОВИХ ПРИПАСІВ ДО НЕЇ МІНІСТЕРСТВАМИ ТА ІНШИМИ ЦЕНТРАЛЬНИМИ ОРГАНАМИ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ Біліченко В.В.	28
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗАПОВІТУ ПОДРУЖЖЯ ЗА УКРАЇНСЬКИМ ЦИВІЛЬНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ Тручковська А.В.	31
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РУГУЛЮВАННЯ СТРАХУВАННЯ У КЛІНІЧНИХ ВИПРОБУВАННЯХ Лур'є Д.А.	34
ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА ДЛЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В УКРАЇНІ Біліченко В.В.	39

СЕКЦІЯ 2. ТЕХНІЧНІ НАУКИ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ

WYKORZYSTANIE NARZĘDZI INFORMATYCZNYCH W ZARZĄDZANIU FINANSAMI Sielicka E., Choma A.	41
АКТУАЛЬНОСТЬ ДЛЯ УКРАИНЫ ТЕМЫ «КОСОДРОМЫ МОБИЛЬНОГО БАЗИРОВАНИЯ» Малтыз С.С.	41
ДОСЛІДЖЕННЯ СИСТЕМИ ОПЕРАТИВНОГО МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ Первітін О.Р., Дорошенко О.В.	51
МАРКЕМОЛОГІЯ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ АПАРАТ ЛІНГВІСТИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ Бабкова Н.В., Єненко Є.С.	59
МЕХАНІЧНА ЧАСТИНА ПОВІТРЯНОЇ ЛІНІЇ Попов Р.О.	62
ПЕРСПЕКТИВНОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ МЕЖПЛАНЕТНОЙ ТРАНСПОРТНОЙ СИСТЕМЫ В МИРЕ НА ДАННОМ ЭТАПЕ РАЗВИТИЯ НАУКИ И ТЕХНИКИ Малтыз С.С.	67
ПЕРСПЕКТИВНОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ВОЗДУШНОГО СТАРТА ДЛЯ	

ТРАНСПОРТНЫХ КОСМИЧЕСКИХ СИСТЕМ НА ДАННОМ ЭТАПЕ
РАЗВИТИЯ НАУКИ И ТЕХНИКИ

Малтыз С.С. 74

СИНТЕЗ З ВІДХОДІВ КОКСУВАННЯ КАМ'ЯНОГО ВУГІЛЛЯ ОРГАНІЧНИХ
БАРВНИКІВ ДЛЯ ФАРБУВАННЯ ХУТРУ

Науково-дослідна група: Ржецька Т.А., Бородіна А.В., Мороз О.В. 82

УДОСКОНАЛЕННЯ СКЛАДУ ПОЛІУРЕТАНОВОЇ КОМПОЗИЦІЇ ДЛЯ ДАХІВ
І ПІДЛОГ

Білозеров О.Л., Мороз О.В. 96

СЕКЦІЯ 3.

АРХІТЕКТУРА ТА МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО

МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ КРЕАТИВНОГО СЕРЕДОВИЩА ДИТЯЧИХ
МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ

Гнатишин О.Ю. 101

МИСТЕЦЬКЕ ЖИТТЯ КИЄВА ПОЧАТКУ ХХ СТОЛІТТЯ В ОЦІНЦІ
ХУДОЖНЬОЇ КРИТИКИ

Лукашук Б.Ю. 105

НЕСУЧА ЗДАТНІСТЬ СТАЛЕБЕТОННИХ БАЛОК ІЗ ЗМІШАНИМ
АРМУВАННЯМ АРМОВАНИХ СТЕРЖНЕВОЮ АРМАТУРОЮ

Ігнат'єва В.Б., Она О.М. 106

РОЗВИТОК ПУБЛІЧНОГО І ТВОРЧОГО ПРОСТОРУ СУЧАСНОГО МІСТА
В УРБАНІСТИЦІ В УКРАЇНІ І ЗАКОРДОНОМ

Гула Є.П., Осадча А.М., Осипчук М.В. 110